
１１月７日（土）と２９日（日）に、成
田公民館で「成田小学校・星宮小学校統合
準備委員会」を開催しました。
７日（土）の会議では、これまでの経緯

とともに、学校運営部会と通学部会による
準備の進捗状況を事務局から報告し、次回
の委員会で、校名（案）の絞り込みを行う
ことを確認しました。
２９日（日）の会議では、学校運営部会

が選定した９案から、下記の５案を教育委
員会へ報告することを決定しました。
選定にあたっては多くの意見が出され、

５案に残った校名（案）への賛成、反対両
方の意見がありましたが、そうした意見も
含めて報告することを確認しました。
なお、この５案に順位等はありません。
今後、市が検討して最終的に校名（案）

を決定します。

校名の選定

→裏面に続きます。

この広報紙は、成田小学校・星宮小
学校の児童を通して保護者に配布する
とともに、両地域の自治会で班回覧を
しています。また、市ホームページに
も掲載しています。

選定した校名案（50音順）
～準備委員会～

上之（かみの） 成星（せいじょう）

成田（なりた） 成田星宮（なりたほしみや）

令和（れいわ）

市が決定した校名（案）は、「熊谷市
立学校設置条例の一部を改正する条例
（案）」として、市議会に提出し、議決
により正式に決定します。
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統合に向けて、今後多くのことを決める
必要がありますが、検討を経て決まったこ
となど、随時、市ホームページでもお知ら
せします。
また、これまでの経緯（地域説明会や保

護者等との意見交換会の内容など）や学校
規模適正化に関することも掲載しています。

教育委員会教育総務課管理係
電話：048-524-1111（内線517）
メール：
kyoikusomu@city.kumagaya.lg.jp
FAX：048-525-9330

ご意見をお聞かせください。

〇11月19日(木）：１年生

〇11月27日(金）：２年生

〇12月 1日(火）：３年生

学校の統合に関する情報は、
市ホームページでも確認できます

「成田小学校・星宮小学校の統合」の
ページは、「教育総務課」の「お知ら
せ」からご覧になれます。

交流会を実施しました

【星宮小】

○ 学校探検をしたり、広い校庭で遊んだりしました。最初はドキド

キしていましたが、成田小のみんながやさしくしてくれて、仲良

くできました。友達が、いっぱいできました。

また、成田小に行きたいです。もっとたくさんの友達ができると

よいです。

○成田小の子と協力しながら学校探検をしたので、クイズの答えを

出せました。

竹馬で落ちそうになったとき、成田小の子がやさしく支えてくれ

たので、うれしかったです。早く成田小に行きたいです。また成

田小の子たちに会いたいです。

【成田小】

○星宮小の子と一緒に遊んで楽しかったです。「また会おうね。一緒

に遊ぼうね。」と言ってくれたので、うれしかったです。私も「ま

た会おうね。」と言いました。仲良くなれて本当によかったです。

○星宮小のお友達と学校探検をして、学校のことを教えてあげました。

星宮小の子は、みんなにとてもやさしかったです。また一緒に遊ん

だり、勉強したりできる日が楽しみです。4年生になって、一緒の

クラスだったらうれしいです。

（１年生）交流会の感想（一部）

星宮小・成田小交流会を成田小学校で実施しました。

始めは緊張していた子供達ですが、学年毎の取組

（学校探検、校庭での活動、学校紹介クイズ、仲間づ

くりゲーム、ダンスなど）をして、仲良くなりました。

楽しく、温かい交流ができました。

今後も引き続き実施します。


